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суспільних відносин, котрі раніше розглядалися як належність, але не 

досліджувалися. 

Інтуїтивний метод полягає в ірраціональному сприйнятті людиною суті 

проблеми або різних її сторін. З’ясування відповідних, незрозумілих при 

застосуванні звичайних логічних прийомів і способів, різних аспектів 

досліджуваного предмета зумовлюється передусім суб’єктивними 

можливостями пізнання державно-правових явищ. При цьому слід також 

враховувати наявність відповідного досвіду, а також знань і навичок, які 

можуть сприяти інтуїтивному розкриттю не відомих фахівцеві сторін предмета. 

У аспекті взаємовпливу відповідних навичок самого фахівця існує також 

певний зв’язок між інтуїтивним і досвідним пізнанням та сприяння їх 

«взаємному розвитку». 

 

 

ЗНАЧЕННЯ МОТИВАЦІЙНОГО МЕХАНІЗМУ ПРИ АДАПТАЦІЇ 

СТУДЕНТІВ ДО САМОСТІЙНОЇ НАВЧАЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

О.П. Ощепков 

 

Основне завдання вищої освіти полягає у формуванні творчої особи 

фахівця, здатного до саморозвитку, самоосвіти, інноваційної діяльності. У 

цьому плані слід визнати, що самостійна робота студентів (СРС) є не просто 

важливою формою освітнього процесу, а повинна стати для нього основою. 

Посилення ролі самостійної роботи студентів означає принциповий 

перегляд організації учбово-виховного процесу у вузах, який повинен 

будуватися так, щоб розвивати уміння вчитися, способам адаптації до  

професійної діяльности у сучасному світі. Необхідно формувати мотиваційний 

механізм адаптації студентів до самостійної роботи, питання якого недостатнє 

вивчені 

Мета СРС - навчити студента осмислено і самостійно роботать спочатку з 

учбовим матеріалом, потім з науковою інформацією, закласти основи 

самоорганізації і самовиховання з тим, щоб прищепити уміння надалі 

безперервно підвищувати свою кваліфікацію. 

Вирішальна роль в організації СРС належить викладачеві, який повинен 

працювати не зі студентом " взагалі", а з конкретною особою, з її сильними і 

слабкими сторонами, індивідуальними здібностями і схильностями.Активна 

самостійна робота студентів можлива тільки за наявності серйозної і стійкої 

мотивації. Найсильніший мотивирующий чинник - підготовка до подальшої 

ефективної професійної діяльності. Серед них можна виділити: 

1. Корисність виконуваної роботи. Якщо студент знає, що результати 

його роботи будуть надалі використовані. При цьому важливо психологічно 

настроїти студента, показати йому, як потрібнє виконувана цю робота. 

2. Іншим варіантом використання чинника корисності є активное 

застосування результатів роботи в професійній подготовці. 
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Щоб розвинути позитивне відношення студентів до внеаудиторной СРС, 

слід на кожному її етапі роз'яснювати мету роботи, контролювати розуміння 

цих цілей студентами, поступово формуючи у них уміння самостійної 

постановки завдання і вибору мети. 

Основним принципом організації СРС повинен стати перехід усіх 

студентів на індивідуальну роботу з переходом від формального виконання 

певних завдань при пасивній ролі студента до пізнавальної активності з 

формуванням власної думки при вирішенні поставлених проблемних питань і 

завдань. 

Результативність самостійної роботи студентів багато в чому 

визначається наявністю активних методів її контролю. Прикладом може бути 

тестовий контроль теоретичних знаньтеми, яка вивчається на практичних 

заняттях. Рішення 1-2 типових задач по темі, а потім самостяіне рішення 

особистого варіанту задач  по темі. Обов’язокове  розбір типових помилок при 

рішенні задач, який може бути в кінце заняття або на початку наступного 

заняття. 

Успіх впровадження самостійної роботи студентів залежить від розробки 

комплексу методичного забезпечення учбового процесу. До такого комплексу 

слід віднести тексти лекцій, навчальні і методичні посібники, лабораторні 

практикуми, банки завдань і завдань, сформульованих на основі реальних 

даних.  

 

 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК ПЕДАГОГІЧНА ТЕХНОЛОГІЯ 
 

Г.Б. Пчелянська 

 

Світовий процес переходу від індустріального до інформаційного 

суспільства вимагають суттєвих змін у багатьох сферах діяльності держави. В 

першу чергу це стосується реформування освіти. Національною програмою 

"Освіта. Україна ХХІ сторіччя" передбачено забезпечення розвитку освіти на 

основі нових прогресивних концепцій, запровадження у навчально-виховний 

процес новітніх педагогічних технологій та науково-методичних досягнень, 

створення нової системи інформаційного забезпечення освіти. Для досягнення 

зазначених результатів необхідно розвивати дистанційну освіту.  

Дистанційне навчання як педагогічна технологія  це технологія, у якій в 

освітньому процесі використовуються кращі традиційні та інноваційні засоби, 

як і форми навчання, що базуються на комп'ютерних і телекомунікаційних 

технологіях. Під педагогічною технологією розуміють вивчення, розробку і 

системне використання принципів організації навчального процесу на основі 

новітніх досягнень науки і техніки. Головне в педагогічній технології – це 

проектування процесу формування особистості студента, яке гарантує 

педагогічний успіх незалежно від майстерності викладача.  
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